

落选中央候补委员,厅官吕福春意志消沉搞封建迷信

花数十万买佛像,摆风水球转运

据中纪委网站18日消息,日前,中共天津市纪委就天津市委原委员、津南区委原书记吕福春严重违纪案发出通报。通报指出,吕福春严重违反政治纪律,搞迷信活动。



天津津南区委原书记吕福春(资料图)

相关新闻

山西七落马高官均在江苏受审

9月18日,最高检发布消息称,山西贪腐窝案落马的最后两名高官:省政协原副主席令政策,省委原常委、太原市委原书记陈川平,即将在江苏受审。

至此,据记者梳理,在山西腐败窝案中涉及的八名省部级官员中,除病亡的原副省长任润厚之外,其余七人均已被公诉,且均在江苏受审,但目前均未一审宣判。

今年以来,除此次被公诉的二人外,曾任山西省委常委、宣传部长、太原市委书记的申维辰1月18日在常州中院受审,被控受贿9541万元;省人大常委会原副主任金道铭2月24日在镇江中院过堂,被控受贿12373万余元;省委原常委、秘书长夏春玉3月24日在南通中院受审,被控受贿4458万元;省委原常委、统战部长白云5月10日在南通中院受审,被控受贿1781万元;省委原常委、副省长杜善学8月30日在徐州中院受审,被控受贿8011万余元。

据新华社、财新

找风水先生破解风水 请人算命卜问前程

据通报称,吕福春39岁成为正局级领导干部,43岁被列为中央候补委员候选人,44岁成为副市长考察对象,工作能力不可谓不强。

出生于1963年1月的吕福春,被考察时正是2006年、2007年左右,党的十七大召开前夕。如果顺利当选,他就将成为当时中央委员会中最年轻的一位,也是为数不多的非部级入选者。

已经落马的黄兴国,时任天津市委副书记、副市长,比吕福春大9岁,是十七届中央候补委员。相比之下,吕福春当年上升势头之猛可见一斑。如果他又顺利当选副市长,那他提任副部的时间就要比副省级的尹海林、武长顺都早得多。

吕福春当年被考察时的职务是汉沽区委书记。虽然未能如愿当上市领导,但他仍一直在重要岗位上工作。

在个人成长进步道路上遇到一点点“不顺”,特别是中央候补委员和副市长考察相继落选后,他便背弃共产党人的信仰,迷信鬼神,到虚无世界里寻求护佑。

他花费数十万元购买佛像在家中供奉,找风水先生破解风水、卜问前程,请人算命。办公室、住处、公务用车等处布满消灾辟邪、增长权势的“符”与“器”,香炉佛珠、靠山石、转运石、风水球样样俱全。

吕福春仕途失意后不仅消极还搞迷信,可谓违反政治纪

律典型中的典型。因为这一案例反映了官员违反政治纪律的两种思想根源,一是仕途失意后意志消沉;二是“不信马列信鬼神”。辽宁省委原书记王珉,个人政治期望没有实现后,也曾消极堕落,甚至抵触中央。

让下属陪其通宵下棋 假装“白加黑”忙工作

吕福春的进步速度放眼津门都颇为罕见。可即便如此,他仍把个人地位的高低看成是“人生成败的标志、光宗耀祖的招牌,获得利益的来源”,“把求取升迁当成头等大事,到了朝思暮想的痴迷程度”。

他常让下属陪其下棋到凌晨,对外塑造“白加黑”忙工作的形象;喜欢大规模批量提拔干部博“口碑”,为个人升迁增加“砝码”;挖空心思送礼跑官,拉关系找路子。

吕福春2010年离婚后,为掩人耳目,欺瞒组织,仍与前妻以夫妻名义共同生活,对前妻打着他的旗号搞权钱交易也听之任之。正如他在忏悔书中所说:“没有处理好家庭关系,当时如果把事情处理干净,也不至于把自己扭曲得不像人样,为弥补这些,在邪路上越陷越深。”

吕福春最初与企业老板交往还谨小慎微,但日子一长,觉得交情到了,认为“有所表示属情理之中”,从烟酒到虫草以至于几十万元、上百万元的钱物都安然收下。每年的“生日宴”和因私外出的费用全由私企老板买单;他还将几件假古董以高价“卖”给那些明知有假的老板;

从一个老板那里借钱,以亲属名义去另一个老板的公司投资入股,玩“空手套白狼”。

拿人家的手短,吃人家的嘴软,当这些老板找上门来求其帮忙时,他就打招呼、作暗示,利用职权为他们在工程招投标、项目验收、办理贷款等方面谋取利益,走上违纪破法的不归路。

正国级和县处级 都有干部搞迷信

经梳理发现,周永康曾请和尚看相,数次给家人打电话叮嘱修坟;国家统计局原局长王保安,毫无政治信仰,长期搞迷信活动;广东省政协原主席朱明国也与“气功大师”王林有交集。朱明国也被指“烧香拜佛,非常迷信”,曾在机场当众给“大师”王林下跪致谢。四川省委原副书记李春城,曾将家里老人坟墓迁往成都江堰,聘请风水先生做道场等花费千万元,

官员迷信,在县级单位也较为普遍。

国家行政学院教授程萍曾发布“中国县处级公务员科学素养调查报告”,称“过半县处级官员都相信迷信”,引发社会强烈反响。

2013年12月底,河北省大名县原县委书记边飞被调查。清点随身物品时,3个小红布包引起了审查人员的注意。拆开红布包,里面是画着符咒的黄纸,仔细辨认,依稀认出“蒲志安永久绝败”“保佑边飞化恶呈祥”等字句。

据中纪委网站、北京日报等

中俄海军南海演练夺控岛礁

红蓝方“背靠背”对抗,首次启用海上联合专用指挥信息系统

扫残破障队和两栖装甲车对岸上目标实施打击,特种破障队水下隐蔽渗透,直升机搭乘垂直突击队向目标地域接近……中俄“海上联合—2016”军事演习联合立体夺控岛礁演练18日拉开战幕。

演练中,中俄双方兵力混合编组,对岸上目标进行空中火力打击,全程突出信息化条件下“背靠背”对抗。



9月18日,参与军演的广州舰发射火箭深弹。 新华社发

“联合夺岛”前, 蛙人部队隐蔽登岛

18日上午,中俄“海上联合-2016”军事演习进入最激烈阶段,两国参演部队在湛江以东某海空域小岛进行了“联合立体夺控岛礁”科目演练。然而,很多人不知道的是,在扫残破障队和两栖装甲车泛水编波对岸上目标实施打击前,一支神秘的小分队其实已经打响了夺岛之战。他们就是某陆战队蛙人分队。

他们是担负着水下侦察、爆破和执行特殊作战任务的部队。蛙人破障分队肩负的任务极其隐蔽、危险:在敌后方海域、地区进行侦察,消灭机动发射装置指挥所等。

在海军中有一个说法:蛙人破障分队是海军陆战队的拳头部队,蛙人队员更是海军陆战队员中的“兵中之兵”。他们的特点是神不知鬼不觉地接“敌”,骤然间在“敌”心脏插上一把“尖刀”,实施短促有力的“致命”一击。

海军陆战队蛙人破障分队装备精良,每一件武器都适合他们在特殊的作战环境中使用。比如,他们大都配备有水下

突击步枪和手枪;新式潜水刀,具有割、砍、挑及锤击等多功能,还能防磁,即使遇到水下爆炸装置的电磁引信,也不会引发爆炸;潜水表,里面装备了一个有夜光指针的罗盘,以便在漆黑的海底也能确定方向。

俄舰长惊叹 中国战舰没一点油污

“中俄双方在联演中配合密切,联合行动实施高效。中国海军官兵表现出很高的专业素质。”17日,俄罗斯太平洋舰队“激烈”号导弹驱逐舰舰长谢尔盖海军上校畅谈了对中俄“海上联合—2016”军事演习和中国海军官兵的印象。

根据演习计划安排,谢尔盖担任红方第1舰艇编队参谋长。“这次联演实战化程度很高,感受到了浓厚的实战味道”。

与以往中俄海上联演不同,这次演习首次以红蓝方“背靠背”对抗的方式展开。“对于蓝方的行动方案我们一点也不知情,双方都是独立行动。”谢尔盖说,这与实战中的情况完全一致。

这次联演,中俄首次启用

中俄海上联合专用指挥信息系统。“这是一个非常先进、有效的系统。”谢尔盖说,在这个平台上,各方的作战要素、整个战场态势全都完整地体现出来,一目了然,大大缩短了搜集数据、处理数据的过程,指挥员可以快速定下决心,高效组织实施行动。

让谢尔盖印象深刻的还有许多小细节,这也是他对中国海军官兵给予很高评价的重要原因。

演习前,谢尔盖受邀参观了广州舰的机舱。“机舱内环境干净整洁,涡轮机、内燃机等设备没有一点油污,看起来跟新的一样。”谢尔盖大为惊叹,“难以想象你们是怎么做到的!”

“机舱是舰艇的‘心脏’,看到你们如此爱护你们的‘心脏’,如果不爱护你的军舰,你不是一名优秀的海军官兵,这样的部队也无法去打胜仗。”

随着中俄联合军演的不断深入,两国海军联演协同程度越来越默契,沟通理解越来越顺畅。谢尔盖认为,这得益于两国全面战略合作伙伴关系的不不断深入,两军互信的不断加深。“我们5年内举办了6次海上联合演习就是一个最好的体现。” 据新华社、中国军网等